



ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ
ΘΕΡΑΠΕΥΤΗΡΙΟΥ ΧΡΟΝΙΩΝ ΠΑΘΗΣΕΩΝ
ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΑΘΗΝΑΣ - Ν.Π.Δ.Δ.
Λ. Βουλαγμένης & Ελ. Βενιζέλου
166 77 Ελληνικό
e-m: a.feidaki@0196.syzefxis.gov.gr
τηλ. επικοινωνίας : 6936 – 57 78 59

Βούλα, 5/9/2024
Αρ. πρωτ. : 312

ΠΡΟΣ :

ΠΡΟΕΔΡΟ & ΜΕΛΗ Δ.Σ. Κ.Κ.Π.Π.Α.

ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑ

Για τη διασφάλιση της λειτουργίας του Παραρτήματος ΑΜΕΑ Ανατολικής Αθήνας (πρώην Γλυφάδα) του Κ.Κ.Π.Π.Α.

Η Μονάδα Γλυφάδας αποτελεί Παράρτημα του Κέντρου Κοινωνικής Πρόνοιας Περιφέρειας Αττικής (Κ.Κ.Π.Π.Α.) η οποία παρέχει υπηρεσίες αποκατάστασης και περιθαλψής σε χρονίως πάσχοντες και άτομα με αναπηρίες.

Αυτή η Μονάδα Πρόνοιας είναι η μόνη που λειτουργεί στην ευρύτερη περιοχή της Νοτιοανατολικής Αττικής, παρέχοντας προνοιακές υπηρεσίες που χαρακτηρίζονται για την ποιότητά τους.

Το 2019 με απόφαση της προηγούμενης Διοίκησης και σύμφωνη γνώμη της τωρινής επιβλήθηκε η μετακίνηση της Μονάδας, αποδυναμωμένης, διαμοιράζοντας περιθαλπόμενους της σε λοιπές δομές. Η μεταστέγαση των εναπομεινάντων περιθαλπομένων έγινε σε 2 ξεχωριστά κτήρια μέσα στον χώρο του ΠΑΑΠ Βούλας, ακατάλληλα για ενήλικο πληθυσμό με αναπηρία, ενώ οι υπηρεσίες – διοικητικές, θεραπευτών και λοιπού επιστημονικού προσωπικού- σε 2 διαφορετικούς χώρους επίσης.

Έκτοτε και με επανειλημμένες οχλήσεις από πλευράς μας υπήρξαν δεσμεύσεις από την Διοίκηση για τη σύσσωμη μετεγκατάσταση της Μονάδας σε χώρο κατάλληλο για τους περιθαλπόμενους μας χωρίς όμως αυτό να έχει υλοποιηθεί έως σήμερα. Επισημαίνεται ότι στις 23/3/23 στο Δ.Σ. του Φορέα (με αρ. αποφ. 12^η Συνεδρ.23/3/23 θέμα 15^ο) ομόφωνα αποφασίστηκε η έγκριση σκοπιμότητας της πλήρους ανάπτυξης της Μονάδας στους χώρους της Αποικίας (ενιαίο και μεγάλο κτήριο) για περιθαλπόμενους και υπηρεσίες Σε συνέχεια της εν λόγω απόφασης πραγματοποιήθηκε οικονομοτεχνική μελέτη από Αρχιτεκτονικό Γραφείο με το οποίο είχε σύμβαση ο Φορέας, για το σύνολο της Αποικίας.

Πρόσφατα πληροφορηθήκαμε ότι προτάθηκε από τη Διοίκηση αλλαγή του σχεδίου μετεγκατάστασης, θέτοντας θέματα για άλλη μια φορά όχι προς όφελος της Μονάδας διότι:

Διαθέτοντας –όπως συμφωνήθηκε- κομμάτι της Αποικίας για την παραμονή του Διοικητικού προσωπικού του ΠΑΑΠ Βούλας, υπάρχει η δυνατότητα ανάπτυξης λίγων κλινών για Αποκατάσταση (ανάγκη σοβαρή και διαπιστωμένη). Σε αυτήν την τροποποιητική απόφαση προστέθηκε η ανάγκη εξυπηρέτησης από πλευράς – και όχι από άλλες συναφείς δομές του Φορέα - μας ενήλικων περιθαλπομένων του ΠΑΑΠ

Βούλας, γεγονός που καθιστά αδύνατη την ανάπτυξη Αποκατάστασης, εκτός και αν διατεθεί ο χώρος της Αποικίας που επιθυμεί η Διοίκηση να διατηρήσει το διοικητικό προσωπικό του ΠΑΑΠ Βούλας.

Συν τοις άλλοις στην μελέτη του να βρίσκονται όλες οι υπηρεσίες της Μονάδας στο ίδιο κτήριο με τους περιθαλπόμενους, η Διοίκηση έκανε σαφή την πρόθεση του πλάνου κατακερματισμού της Μονάδας για άλλη μια φορά, υποστηρίζοντας ότι η Φυσικοθεραπεία και Εργοθεραπεία της Δομής μπορεί να πραγματοποιείται εκτός κτηρίου σε χώρους θεραπειών του ΠΑΑΠ Βούλας, μεταφέροντας τους περιθαλπόμενους άσχετα με τη βαρύτητα υγείας τους ή την καιρική συνθήκη εκτός του χώρου, ενώ έχει προβλεφθεί κατάλληλος χώρος εντός του ενιαίου κτηρίου στην οικονομικοτεχνική μελέτη.

Με βάση τα παραπάνω, το Σωματείο Εργαζομένων διαμαρτύρεται για τη σταθερή πρόθεση Διοίκησης και Διεύθυνσης να κατακερματίσει την Δομή προκειμένου να απορροφηθεί από το ΠΑΑΠ Βούλας και να αποζυμώσει το ελάχιστον εναπομείναν προσωπικό, δυσχεραίνοντας το έργο τους.

Η θέση μας παραμένει σταθερή στην ενιαία και σύσσωμη μετακίνηση της Μονάδας και όχι σε τμηματικές μετακινήσεις και ημίμετρα που οδηγούν στη συνέχεια της απαξίωσης της Δομής.

Ως εκ τούτου ενημερώνουμε ότι οποιαδήποτε άλλη απόφαση που δεν θα περιλαμβάνει την εξ ολοκλήρου παραχώρηση του κτιρίου της Αποικίας (υλοποιώντας την Απόφαση Δ.Σ.) προκειμένου να αναπτυχθούν οι ποιοτικές υπηρεσίες που προσφέρει η Δομή μας τα τελευταία 40 χρόνια, θα μας βρει Απέναντι.

Με εκτίμηση

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ



ΝΤΑΛΑΜΠΙΡΑΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ

Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ



ΠΕΤΟΥΣΗ ΒΑΡΒΑΡΑ

Πίνακας Αποδεκτών:

- 1) Υπουργό Κοινωνικής Συνοχής & Οικογένειας
κ. ΖΑΧΑΡΑΚΗ
- 2) Γενικό Γραμματέα Κοινωνικής Αλληλεγγύης & Καταπολέμησης της Φτώχειας
κ. ΠΥΡΡΟΣ
- 3) Εθνική Συνομοσπονδία Ατόμων με Αναπηρία «Ε.Σ.Α.με.Α.»
- 4) ΠΟΕΔΗΝ
- 5) Εκπρόσωπο Εργαζομένων κ. ΜΠΑΖΟ